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створення умов для залучення 

інвестицій в енергоефективність, та 

зменшення викидів СО2 

8. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми (всього), 

2026 - 2030 роки – 282413,1 тис. грн  

  

в тому числі:  

- кошти бюджету громади;  2026 рік – 5503,5 тис. грн 

2027 рік – 52265,1 тис. грн 

2028 рік – 66251,6 тис. грн  

2029 рік – 78000,8 тис. грн  

2030 рік – 80392,1 тис. грн  

- обласного бюджету; 

- державного бюджету; 

- інші джерела. 

- 

- 

- 

2.  Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Програма «Енергоефективності та сталого енергетичного розвитку 

Коростенської міської територіальної громади на 2026–2030 роки» розроблена 

відповідно до вимог Конституції України, Закону України «Про забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», Конвенції 

про права осіб з інвалідністю, Закону України «Про енергоефективність». Її 

метою є забезпечення раціонального використання енергетичних ресурсів, 

зниження рівня енергоспоживання та скорочення викидів парникових газів. 

Програма передбачає реалізацію комплексу заходів, визначених у 

Муніципальному енергетичному плані громади на 2026–2030 роки, а також у 

Плані дій сталого енергетичного розвитку та клімату (ПДСЕРК) до 2030 року. 

Виконання Програми сприятиме підвищенню енергоефективності об’єктів 

комунальної власності, розвитку відновлюваної енергетики та покращенню 

екологічного стану громади. Реалізація заходів здійснюватиметься з 

урахуванням принципів сталого розвитку та енергетичної безпеки громади. 

В сфері енергоспоживання Коростенська міська територіальна громада 

стикається з низкою проблем: 

• високий рівень споживання енергоресурсів; 

• значні втрати теплової енергії через зношеність будівель, 

огороджувальних конструкцій, тепломереж та інженерних систем; 

• низький рівень використання відновлюваних джерел енергії; 

• недостатня енергоефективність систем зовнішнього освітлення та об’єктів 

інфраструктури в населених пунктах громади; 

• високі витрати бюджету громади на оплату енергоносіїв; 

• збільшення викидів парникових газів і негативний вплив на стан довкілля; 

Сфера енергоспоживання бюджетних установ Коростенської міської 

територіальної громади залишається однією з найбільш витратних частин 

бюджету. Витрати на енергоносії щороку збільшуються та складають значну 

частку видатків місцевого бюджету, що обмежує можливості фінансування 
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інших соціально важливих напрямів — освіти, охорони здоров’я, благоустрою, 

соціального захисту. 

 Енергетично неефективні комунальні підприємства, застарілий житловий 

фонд, немодернізовані об’єкти освітньої, медичної, соціальної сфери – 

проблеми, які поглинають левову частку бюджету громади, стримуючи розвиток 

та економічне зростання, таким чином обмежуючи потенціал підвищення якості 

життя громадян Коростенської міської територіальної громади. 

Більшість будівель бюджетних установ — дитячі садочки, школи, лікарні, 

адміністративні приміщення — зведені у 1960–1990-х роках без урахування 

сучасних норм енергоефективності. У результаті теплові втрати через 

огороджувальні конструкції (стіни, дах, вікна, двері) становлять до 40 %. 

Системи опалення, мають нераціональну схему розподілу тепла, відсутні 

автоматичні регулятори температури, що призводить до перевитрати енергії у 

теплі періоди. Централізована система теплопостачання, до якої під’єднані 

будівлі бюджетних установ також потребує модернізації. Будівлі, які обладнані 

власними котельнями, переважно використовуються газові або твердопаливні 

котли з низьким ККД, без систем автоматичного регулювання та погодного 

коригування.  

Удосконалення системи енергоменеджменту в громадських будівлях 

Коростенської громади дозволить забезпечити ефективне використання 

енергоресурсів і зменшити витрати бюджету. Постійний моніторинг споживання 

тепла, електроенергії та води дасть змогу своєчасно виявляти перевитрати та 

впроваджувати енергозберігаючі заходи. Енергоменеджмент підвищить 

прозорість і контроль за використанням бюджетних коштів. Отримані дані 

стануть основою для планування модернізацій та обґрунтування інвестиційних 

проєктів. Це стане дієвим інструментом економії, прозорого управління та 

підвищення ефективності бюджетного сектору. 

Щороку на впровадження енергоефективних заходів та підтримання в 

належному стані приміщень (проведення поточних та капітальних ремонтів) в 

закладах бюджетної сфери з бюджету громади спрямовуються кошти в межах 

10-15 млн грн, що в повній мірі не є ефективним для оптимізації 

енергоспоживання, а тому лише комплексний підхід до впровадження таких 

заходів та реалізації проєктів забезпечить досягнення результативності.  

Протягом останніх років видатки місцевого бюджету на оплату 

енергоносіїв та комунальних послуг постійно зростають і становлять в 

середньому 9,4 % в структурі всіх видатків.  

Динаміка зростання видатків на енергоносії та їх відсоток в загальній 

структурі всіх видатків за 2020-2024 роки для закладів бюджетної сфери 

представлені на рисунку 1. 
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Рисунок. 1. Видатки на енергоносії за 2020-2024 роки для закладів 

бюджетної сфери (тис. грн/рік та %/рік) 

Динаміка вартості споживання енергоресурсів закладами бюджетної сфери 

за 2020-2024 роки представлена в таблиці 1. 
Таблиця 1 

Динаміка вартості споживання енергоресурсів закладами бюджетної сфери 

за 2020-2024, тис. грн 

Вид ресурсу 2020 2021 2022 2023 2024 

Теплопостачання  16684,4 39649,9 52233,4 54829,9 60868,8 

Водопостачання та 

водовідведення 1867,5 12612,7 2352,5 2337,6 2954,7 

Електроенергія 10066,2 11022,2 11217,5 15343,9 19232,9 

Природній газ 0,0 46,3 51,2 54,1 54,2 

Інші енергоносії 313,5 916,6 882,0 1185,8 1732,4 

Оплата енергосервісу 548,1 730,5 302,4 384,1 239,4 

Разом  29479,8 64978,3 67039,0 74135,5 85082,5 

У 2020 році основними причинами скорочення споживання ресурсів та 

відповідно зниження видатків на їх оплату є впровадження обмежувальних 

карантинних заходів у зв’язку з COVID-19 (перехід на дистанційну форму 

навчання в закладах освіти та онлайн-режим роботи закладів).  

У 2021 році суттєве підвищення споживання ресурсів та видатків з 

місцевого бюджету пов'язане із збільшенням кількості закладів бюджетної сфери 

після утворення Коростенської міської територіальної громади (до міста 

Коростень доєднались 43 села), а також зниженням середньодобової 

температури в опалювальний період та підвищенням тарифів на  енергоресурси. 

Військова агресія росії проти України у 2022 році нагадала важливість 

раціонального використання енергоресурсів та вивела енергоефективність в ряд 
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пріоритетних напрямків розвитку. Вирішення проблем у сфері використання 

енергетичних ресурсів на місцевому рівні сприятиме підвищенню енергетичної 

безпеки, збереженню довкілля та забезпеченню сталого розвитку не тільки 

окремої місцевості, але і всієї країни. 

3. Визначення мети Програми 

Мета Програми – забезпечити сталий енергетичний розвиток 

Коростенської міської територіальної громади шляхом підвищення ефективності 

використання паливно-енергетичних ресурсів установами, організаціями та 

комунальними підприємствами, які фінансуються бюджетом громади, 

збільшення частки використання відновлювальних джерел енергії у всіх сферах 

життєдіяльності громади, створення передумов для залучення інвестицій в 

енергоефективність, підвищення культури енергоспоживання, та зменшення 

викидів СО2. 

4. Обґрунтування шляхів, завдань і засобів розв’язання проблеми, 

показників результативності 

Шляхи та засоби розв’язання проблем Програми ґрунтуються на 

комплексному підході до підвищення енергоефективності та модернізації 

інфраструктури громади. Передбачається впровадження енергоощадних 

технологій, реконструкція та термомодернізація громадських і житлових 

будівель, оновлення систем теплопостачання, водопостачання та зовнішнього 

освітлення. Важливим засобом є залучення державних, місцевих та міжнародних 

фінансових ресурсів, а також співпраця з громадськістю та приватним сектором. 

Програма передбачає удосконалення енергетичного менеджменту та 

моніторингу споживання ресурсів, що дозволить підвищити ефективність 

управління. Комплекс запропонованих заходів забезпечить системне вирішення 

виявлених проблем і сприятиме сталому енергетичному розвитку громади. 

В місті Коростень система енергетичного менеджменту та моніторингу 

споживання ресурсів запроваджена у 2015 році. Вона охоплює заклади установ, 

організацій та комунальних підприємств, які фінансуються бюджетом громади. 

Проте варто зазначити, що дана система енергомоніторингу потребує 

удосконалення. Її покращення позитивно вплине на якість внесених даних та  

здійснення їх аналізу для прийняття виважених управлінських рішень.   
У секторі громадських будівель існує проблема високого споживання 

енергоресурсів через застарілі системи опалення, вентиляції та освітлення. 

Багато будівель мають низький рівень теплоізоляції, що призводить до значних 

тепловтрат і підвищення витрат на енергію. Також спостерігається моральне та 

фізичне старіння обладнання, що знижує ефективність його роботи та безпеку 

перебування людей. Заходи програми у секторі громадських будівель дозволять 

знизити енергоспоживання, підвищити комфорт і безпеку перебування, 

модернізувати застарілі системи та забезпечити ефективний контроль за 

використанням ресурсів. 

У секторі житлових будівель зберігається високий рівень 

енергоспоживання через значні тепловтрати, зношеність огороджувальних 

конструкцій та застарілі інженерні системи. Більшість багатоквартирних 

будинків не оснащені сучасними засобами регулювання, обліку та 
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енергомоніторингу, що призводить до перевитрат енергії та підвищення витрат 

мешканців. Реалізація заходів Програми дозволить зменшити ці втрати, 

підвищити комфорт проживання та скоротити витрати домогосподарств на 

енергоресурси. 

У секторі теплопостачання головними проблемами є значний відсоток 

зношеності мереж теплопостачання, морально застарілі котли, які мають 

низький ККД, недостатня кількість систем автоматизації, диспетчеризації та 

регулювання, що призводить до нераціонального використання енергоресурсів і 

підвищення тарифного навантаження. Реалізація заходів Програми дозволить 

скоротити втрати, підвищити ефективність подачі тепла та забезпечити більш 

економне й стабільне теплопостачання споживачів. 

У секторі водопостачання та водовідведення основними проблемами є 

високі енерговитрати через зношені насосні агрегати, мережі та обладнання. 

Недостатня автоматизація та регулювання процесів призводять до 

неефективного використання електроенергії та зростання експлуатаційних 

витрат. Реалізація заходів Програми сприятиме модернізації систем, зменшенню 

енергоспоживання та підвищенню надійності водопостачання й водовідведення. 

У секторі зовнішнього освітлення основною проблемою є використання 

застарілих мереж та світильників, які споживають значну кількість 

електроенергії та не забезпечують належного рівня освітленості. Незважаючи на 

те, що в місті діє енергосервісний договір, залишається проблема недостатнього 

охоплення зовнішнім освітленням окремих вулиць міста та населених пунктів 

громади. Реалізація заходів Програми дозволить зменшити енергоспоживання, 

підвищити якість освітлення, розширити мережу освітлення на неосвітлених 

ділянках та знизити витрати на експлуатацію мереж. 

У секторі управління відходами ключовими проблемами є відсутність 

роздільного збирання та недостатній розвиток інфраструктури для переробки. 

Значна частина відходів потрапляє на полігон, що збільшує обсяг захоронення та 

навантаження на довкілля. Відсутність сучасних технологій та обладнання 

призводить до неефективної логістики, підвищених витрат і втрати потенційно 

корисних ресурсів. Реалізація заходів Програми дозволить підвищити рівень 

переробки, зменшити кількість відходів, що захоронюються, та покращити 

екологічний стан громади. 

У секторі громадського транспорту основними проблемами є зношеність 

рухомого складу та високе енергоспоживання застарілих транспортних засобів. 

Недостатній розвиток екологічно чистих видів транспорту, зокрема 

електротранспорту, обмежує можливості скорочення викидів та підвищення 

енергоефективності. Низька якість інфраструктури, включаючи зупинки, 

маршрути та диспетчеризацію, знижує ефективність роботи системи. Відсутність 

сучасних систем моніторингу та управління транспортними потоками спричиняє 

перевитрати пального та збільшення часу перевезень. Реалізація заходів 

Програми сприятиме оновленню транспорту, впровадженню енергоефективних 

технологій і покращенню екологічної ситуації в громаді. 

Існуючі проблеми передбачається розв’язати шляхом реалізації комплексу 

заходів, визначених у Програмі енергоефективності та сталого енергетичного 
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розвитку громади. Планується поетапно проводити термомодернізацію 

громадських та житлових будівель, включаючи утеплення фасадів, заміну вікон і 

дверей, модернізацію систем опалення та вентиляції. Передбачено впровадження 

енергоефективного обладнання, установку індивідуальних теплових пунктів, 

систем автоматизації та диспетчеризації. У сфері теплопостачання планується 

модернізація котелень, встановлення котлів на ВДЕ (дров’яні відходи і т.ін.), 

заміна зношених тепломереж та застосування сучасних технологій регулювання 

подачі тепла. У секторі водопостачання та водовідведення заходи 

охоплюватимуть модернізацію насосного обладнання, впровадження частотного 

регулювання, зменшення втрат води та підвищення енергоефективності 

технологічних процесів.  

Для зниження витрат на зовнішнє освітлення в громаді передбачено заміну 

застарілих ламп на світлодіодні світильники, встановлення світильників на 

сонячній енергії та впровадження систем автоматичного керування на вулицях 

міста та населених пунктів громади. 

Хоча в місті, завдяки енергосервісному договору, вже замінено близько 4 тис. 

світильників на LED світильники, залишається потреба у подальшій заміні 

застарілих світильників, які й надалі експлуатуються в межах громади. 

У транспортній сфері планується оновлення рухомого складу, розвиток 

електротранспорту та оптимізація маршрутної мережі. Значна увага 

приділятиметься модернізації інфраструктури управління відходами, розвитку 

системи роздільного збирання та збільшенню частки переробки. Планується 

впровадження сучасних систем енергомоніторингу для всіх секторів, що 

дозволить контролювати та оптимізувати споживання ресурсів.  

Окремим напрямом стане розвиток відновлюваних джерел енергії, зокрема 

сонячних та вітрових систем на об’єктах комунальної власності. Передбачено 

також заходи з підвищення обізнаності мешканців щодо енергоощадної 

поведінки.  

  Опис цільових груп бюджетної програми: 

Цільовими групами Програми є всі мешканці Коростенської міської 

територіальної громади, чисельність яких становить 64 588 осіб, серед них 28 

633 чоловіків та 35 933 жінки. На території Коростенської міської територіальної 

громади проживає: майже 30 тис. пенсіонерів, 1792 особи - ветерани війни, 190 - 

одинокі матері, 230 - малозабезпечені сім’ї, 8 тис. осіб з інвалідністю, з них 363 

дитини з інвалідністю, із яких у 78 дітей - захворювання пов’язане з наслідками 

Чорнобильської катастрофи та понад 40 тис.осіб - потерпіле населення внаслідок 

аварії на ЧАЕС, 655 учасників бойових дій в зоні проведення АТО та 413 - 

вимушених переселенців із зони проведення АТО, з яких 85 дітей. Важливою 

частиною населення громади є діти та молодь — 9 568 осіб (4 924 хлопчики та 4 

644 дівчинки), які відвідують 21 освітній заклад, 29 дошкільних закладів та 8 

спортивних закладів і потребують належних умов перебування в цих будівлях. 

До цільових груп належать також 37 298 осіб працездатного віку (17 603 

чоловіків та 19 695 жінок), які активно користуються транспортною, соціальною 

та комунальною інфраструктурою громади. До вразливих груп також належать 

особи з інвалідністю — орієнтовно 2,3 тис. чоловіків та 2,9 тис. жінок, які мають 
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підвищену потребу у доступній, безпечній і енергоефективній інфраструктурі. 

До окремої цільової групи належать 309 малозабезпечених родин та сімей у 

складних життєвих обставинах, а також близько 2,8 тис. внутрішньо 

переміщених осіб. 

Заходи Програми спрямовані на забезпечення рівного доступу до якісних 

енергетичних та комунальних послуг для всіх груп населення громади, з 

урахуванням їхніх різних потреб, рівня вразливості та умов проживання. 

Гендерний аналіз проблеми та вплив існуючих енергетичних проблем на 

різні групи населення. Існуючі енергетичні проблеми громади по-різному 

впливають на чоловіків і жінок, а також на мешканців різних вікових та 

соціальних груп. Жінки, які частіше відповідають за домашні справи та догляд за 

дітьми чи літніми людьми, більше залежать від якісного опалення, освітлення та 

стабільних комунальних послуг. Чоловіки та жінки пенсійного віку особливо 

вразливі до неефективного опалення через підвищені ризики для здоров’я. Діти 

відчувають наслідки низької енергоефективності в освітніх закладах, що впливає 

на умови навчання. Особи з інвалідністю стикаються з додатковими бар’єрами, 

коли енергетична інфраструктура не є доступною чи надійною. 

Гендерні диспропорції у доступі до енергоефективних рішень і 

комунальних послуг проявляються в нерівних можливостях впливати на 

прийняття рішень у сфері енергетики та в різному рівні доступу до інформації 

про енергоефективність. Жінки, зокрема ті, що очолюють домогосподарства або 

є малозабезпеченими, мають менше фінансових можливостей для впровадження 

енергоефективних заходів у житлі. Частина вразливих груп, включаючи 

внутрішньо переміщених осіб, жінок похилого віку та осіб з інвалідністю, 

частіше проживають у будівлях з гіршими енергетичними характеристиками. 

Існує диспропорція в доступі до якісних комунальних послуг у 

багатоквартирних та приватних будинках, що по-різному впливає на чоловіків і 

жінок залежно від їхніх соціальних ролей та економічних ресурсів. 

Вплив програми на різні групи. Реалізація Програми сприятиме 

покращенню умов проживання та підвищенню якості надання комунальних 

послуг для всіх груп населення громади. Завдяки модернізації будівель, мереж і 

систем опалення зменшаться тепловтрати та підвищиться комфорт у житлових і 

громадських приміщеннях, що особливо важливо для дітей, людей похилого віку 

та осіб з інвалідністю. Для жінок, які частіше відповідають за догляд за сім’єю та 

перебувають у соціально вразливих категоріях, покращення енергоефективності 

зменшить побутові ризики та фінансове навантаження. Працездатне населення 

отримає більш надійні та стабільні комунальні послуги, що сприятиме 

підвищенню продуктивності та комфортних умов праці. Модернізація 

зовнішнього освітлення та громадських об’єктів зробить середовище 

безпечнішим для всіх, зокрема для жінок і дітей у вечірній час. Загалом 

впровадження Програми забезпечить більш рівний доступ до енергоефективних 

рішень та сприятиме зменшенню соціальних і гендерних диспропорцій у 

громаді. 

Гендерно чутливі заходи Програми передбачають урахування різних 

потреб жінок, чоловіків, дітей, людей похилого віку та осіб з інвалідністю під 
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час планування та реалізації енергоефективних проєктів. Особлива увага 

приділяється підвищенню доступності громадських будівель, безпеці 

зовнішнього освітлення, а також захисту вразливих груп, які найбільше залежать 

від якісних комунальних послуг. У рамках Програми передбачено інформування 

населення з урахуванням гендерних особливостей доступу до інформації та 

залучення жінок і чоловіків до прийняття рішень. Це дозволить забезпечити 

рівні можливості та мінімізувати потенційні гендерні диспропорції під час 

упровадження заходів. 

Гендерно чутливі індикатори результативності програми: 

  Індикатор доступу до комунальних послуг та енергоефективних рішень -

частка жінок і чоловіків, які проживають у модернізованих житлових будинках 

(%, осіб). 

Індикатори соціального впливу - кількість дітей (хлопчиків/дівчаток), які 

навчаються у школах/садках із модернізованою системою опалення та 

освітлення. 

Індикатори участі у процесах прийняття рішень – кількість 

комунікаційних заходів, орієнтованих на рівень інформування чоловіків і жінок 

про можливості енергоефективності. 

Програма забезпечує рівний доступ до енергоефективних рішень та 

комунальних послуг для всіх мешканців громади, незалежно від статі, віку чи 

соціального статусу. Вона не створює бар’єрів і спрямована на врахування 

потреб жінок, чоловіків, дітей, людей похилого віку та осіб з інвалідністю. 

Реалізація заходів Програми сприятиме формуванню безпечного, комфортного 

та доступного середовища для всіх груп населення. 

Комплексність і системність заходів дозволить зменшити 

енергоспоживання, скоротити бюджетні витрати та покращити екологічний стан 

громади. Реалізація Програми сприятиме формуванню сучасної, 

енергоефективної та сталої міської інфраструктури. 

Джерелами фінансування Програми є: бюджет громади та інші джерела не 

заборонені чинним законодавством України, в тому числі грантові кошти 

проєктів та програм міжнародної технічної допомоги, кредитні кошти 

вітчизняних та європейських фінансових інституцій, кошти приватних інвесторів 

– енергосервісних компаній тощо.  

Показниками затрат Програми є загальний обсяг фінансування, 

необхідний для реалізації всього комплексу заходів, оскільки саме він визначає 

масштаби та можливості виконання програми. Не менш значущим є обсяг 

коштів, спрямованих безпосередньо на капітальні роботи з термомодернізації, 

модернізації теплових, водних мереж та систем освітлення, адже саме ці витрати 

формують основний ефект енергозбереження. Третім ключовим показником є 

кількість профінансованих енергоефективних проєктів, що дозволяє оцінити 

фактичний обсяг виконаної роботи та ступінь досягнення запланованих завдань 

програми. 

Показниками ефективності Програми є рівень зниження споживання 

енергоресурсів у модернізованих будівлях і системах, що відображає реальний 

енергозберігаючий ефект впроваджених заходів. Важливим є також скорочення 
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витрат на комунальні послуги в бюджетних закладах та житловому секторі, що 

показує економічну вигоду для громади та мешканців. Крім того, ключовим 

інтегральним показником є співвідношення отриманої економії до вкладених 

коштів, яке демонструє ефективність використання бюджетних і залучених 

ресурсів та окупність інвестицій. 

Показники продукту Програми відображають безпосередні результати 

виконаних заходів і демонструють, які конкретні зміни були досягнуті протягом 

реалізації. Вони включають кількість впроваджених енергоефективних заходів, 

утеплених будівель, модернізованих систем теплопостачання. Такі індикатори 

дозволяють оцінити обсяг проведених робіт та ефективність використання 

бюджетних і донорських коштів. Важливим є також показник кількості 

проведених енергоаудитів, оскільки він формує основу для обґрунтованого 

планування майбутніх проєктів. До них належать і показники щодо 

впровадження відновлювальних джерел енергії - кількість встановлених 

сонячних станцій та теплових насосів. Не менш вагомим показником є обсяг 

інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на підвищення обізнаності 

населення та персоналу установ громади. Сукупність таких показників 

забезпечує можливість чітко відстежувати прогрес програми та приймати 

управлінські рішення на основі фактичних результатів. 

Показники якості Програми характеризують ступінь відповідності 

виконаних заходів встановленим стандартам, очікуванням та запланованим 

результатам. Вони відображають не лише кількість зробленого, а й те, наскільки 

ефективно, надійно та результативно були реалізовані проєкти. До таких 

показників належить рівень енергозбереження, досягнутий після впровадження 

заходів, якість виконання будівельно-монтажних робіт та відповідність об’єктів 

сучасним нормам енергоефективності. Важливими є й показники задоволеності 

користувачів покращеннями після проведення енергоефективних заходів. Такі 

індикатори дають змогу оцінити реальний вплив програми на комфорт, безпеку 

та сталий розвиток громади. 

Показники програми дозволяють комплексно оцінити, наскільки 

ефективно, якісно та результативно реалізуються заплановані заходи, 

забезпечуючи прозорість використання ресурсів і досягнення поставлених цілей. 

Вони дозволять оцінити обсяги виконаних робіт, використаних коштів, так і 

їхню реальну користь для громади — від економії енергії та покращення 

інфраструктури до підвищення комфорту та безпеки мешканців. Застосування 

таких показників дозволить встановити  очікуваний соціальний, економічний та 

екологічний ефект. 

Завдання і заходи виконання Програми наведені у додатку 1. 

5. Очікувані результати виконання Програми 

Очікувані результати виконання Програми наведені у додатку 2. 

6. Обсяги та джерела фінансування Програми     

Фінансування цієї Програми на період 2026-2030 роки зумовлене 

необхідністю виконання заходів, передбачених «Планом дій сталого 

енергетичного розвитку та клімату Коростенської міської територіальної 
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громади до 2030 року» та «Муніципальним енергетичним планом Коростенської 

міської територіальної громади до 2030 року». 

Ресурсне забезпечення Програми наведене у додатку 3. 

7. Строки та етапи виконання Програми 

 Термін реалізації Програми  2026-2030 роки, з розподілом на 2 етапи: І 

етап – 2026  – 2028 роки; ІІ етап – 2029 – 2030 роки. 

 П’ятирічна програма спрямована на системне підвищення 

енергоефективності, зменшення енергоспоживання та розвиток сталої 

енергетичної інфраструктури громади. Вона покликана забезпечити раціональне 

використання ресурсів, зниження витрат бюджету та покращення екологічного 

стану в Коростенській міській територіальній громаді. 

8. Координація  та контроль за ходом виконання Програми 

Контроль за виконанням заходів Програми здійснює Управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

Виконавці, визначені в Програмі, забезпечують реалізацію заходів та 

щороку до 20 грудня для узагальнення подають до управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради інформацію про 

стан та результати їх виконання.  

Заходи Програми можуть бути скориговані з урахуванням існуючої 

соціально-економічної ситуації, потреб інвесторів, вимог щодо участі в 

програмах і проєктах міжнародної технічної допомоги, співпраці з 

міжнародними фінансовими інституціями, реальних можливостей бюджету 

громади та у випадках зміни чинних законодавчих, нормативно-правових та 

інших актів України.  

Коригування здійснюється за ініціативи виконавців Програми шляхом 

підготовки ініціатором пропозицій з детальним обґрунтуванням запропонованих 

змін.  

Управління житлово-комунального господарства подає проєкт рішення 

щодо змін до Програми на розгляд та затвердження міській раді. 

Звітування по Програмі здійснюється раз на рік при підведенні підсумків 

виконання Програми економічного та соціального розвитку Коростенської 

міської територіальної громади, що подаються на розгляд виконавчому комітету 

та затвердження міській раді. 

Управління житлово-комунального господарства після закінчення кожного 

етапу та всього терміну реалізації Програми подає управлінню економіки 

виконавчого комітету Коростенської міської ради інформацію про стан та 

результати виконання заходів Програми. 

Щорічний та підсумковий звіт про виконання заходів Програми 

виносяться на розгляд постійної комісії міської ради з питань бюджету, 

економіки та комунальної власності, на яку покладений контроль за її 

виконанням, та розміщуються на офіційному веб-порталі Коростенської міської 

ради.  

 

Секретар міської ради                                                Олександр ОЛЕКСІЙЧУК 
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Додаток 1  

до проєкту «Програми енергоефективності 

та сталого енергетичного розвитку 

Коростенської міської територіальної 

громади  на 2026-2030 роки» 

Завдання і заходи реалізації  Програми  
№     

з/п 

Зміст заходів  Термін 

виконанн

я 

Виконавці  Джерела 

фінансування  

Обсяги фінансування по роках  тис. грн Очікуваний результат 

2026 

 рік 

2027      

рік 
2028       

рік 
2029  

рік 
2030 рік 

Всього  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Забезпечення функціонування системи енергетичного менеджменту 114,1 171,6 187,2 187,2 187,2 847,3  

 1.1. Проведення 

інвентаризації будівель і 

приміщень установ, 

організацій та 

комунальних підприємств, 

які фінансуються 

бюджетом громади, і 

формування переліку 

об'єктів моніторингу 
споживання ПЕР     

2026 рік Управління 

житлово-

комунального 

господарства,  

установи, організації 

та комунальні 

підприємства, які 

фінансуються 

бюджетом громади   

Не потребує 

фінансування 

- 

 

 - проведено 

інвентаризацію  

будівель і приміщень, 

які знаходяться на 

балансі установ, 

організацій та 

комунальних 

підприємств, які 

фінансуються бюджетом 
громади; 

- визначено об'єкти 

моніторингу 

споживання ПЕР; 

- розроблені схеми  

постачання та обліку 

споживання ПЕР 

1.2. Впровадження 

(закупівля та 

встановлення програмного 

забезпечення/ продукту) і 

технічний супровід 
(внесення коригувань та 

вдосконалення) 

спеціалізованої 

автоматизованої 

інформаційної системи 

2026-2030 

роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

установи, організації 
та комунальні 

підприємства, які 

фінансуються 

бюджетом громади,  

розробники та/або 

Бюджет 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

чинним 
законодавством 

України, в т.ч. 

грантові кошти 

проєктів та 

програм 

Визначається за потреби/у разі необхідності  - впроваджено систему 

моніторингу 

споживання ПЕР; 

- забезпечено прозорість 

та достовірність 
споживання ПЕР; 

- існує оперативний 

контроль та аналіз 

раціональності та 

ефективності 
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електронного моніторингу 

споживання ПЕР 

власники 

спеціалізованої 
автоматизованої 

інформаційної 

системи 

електронного 

моніторингу ПЕР   

міжнародної 

технічної 
допомоги 

споживання ПЕР; 

- оптимізовано та 
забезпечено раціональне 

споживання ПЕР 

установами, 

організаціями та 

комунальними 

підприємствами, які 

фінансуються бюджетом 

громади; 

 

1.3. Абонентське 

обслуговування  

спеціалізованої 

автоматизованої 

інформаційної системи 

електронного моніторингу 

ПЕР (супровід 
встановленого 

програмного 

забезпечення/продукту) 

2026-2030 

 роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

установи, організації 

та комунальні 

підприємства, які 
фінансуються 

бюджетом громади  

Бюджет 

громади, інші 

джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

114,1 171,6 187,2 187,2 187,2 847,3 

1.4. Проведення навчань з 

відповідальними особами 

(енергоменеджерами  

установ, організацій та 

комунальних підприємств, 

які фінансуються 

бюджетом громади) по 

роботі зі спеціалізованою 

автоматизованою 
інформаційною системою 

електронного моніторингу 

ПЕР, з питань 

раціонального споживання 

ПЕР та підвищення 

енергоефективності 

будівель і приміщень 

2026-2030 

 роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

розробники та/або 

власники 

програмного 

забезпечення/ 

продукту – 
спеціалізованої 

автоматизованої 

інформаційної 

системи 

електронного 

моніторингу ПЕР, 

долучені 

консультанти, 

експерти, фахівці  

Бюджет 

громади, інші 

джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

Визначається за потреби/у разі необхідності  - підвищено рівень 

кваліфікації в роботі з 

автоматизованою 

системою 

енергомоніторингу та 

рівень обізнаності з 

питань 

енергозбереження, 

енергоефективності 
енергоменеджменту   

відповідальних осіб- 

енергоменеджерів  

установ, організацій та 

комунальних 

підприємств, які 

фінансуються бюджетом 

громади 

1.5. Проведення аналізу 

споживання ПЕР 

будівлями і 
приміщеннями установ, 

організацій та 

комунальних підприємств, 

2026-2030 

роки 

Управління 

житлово-

комунального 
господарства, 

установи, організації 

та комунальні 

Не потребує 

фінансування 

-  - проведено аналіз 

споживання ПЕР; 

- визначено 
пріоритетність будівель 

і приміщень для 

впровадження  заходів з 
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які фінансуються 

бюджетом громади, 

визначення пріоритетності 
впровадження заходів з 

енергозбереження та 

підвищення 

енергоефективності,  

реалізації інвестиційних 

проєктів 

підприємства, які 

фінансуються 

бюджетом громади 

енергозбереження та 

підвищення 

енергоефективності,  
реалізації інвестиційних 

проєктів  

2  Підвищення енергоефективності будівель установ, організацій та 

комунальних установ, які фінансуються бюджетом громади 

- 27000,0 41440,0 41100,0 42800,0 152340,0  

 2.1 Підвищення 

енергоефективності в 

будівлях закладів 

дошкільної освіти 

2026-2030 

роки 

Відділ освіти  

ВК КМР 

Бюджет 

громади, інші 

джерела, не 

заборонені 

чинним 
законодавством 

України 

- 1700,0 1540,0 2000,0 2000,0 7240,0 - забезпечено  

виконання 

Муніципального 

енергетичного плану та 

ЗУ «Про енергетичну 
ефективність»,   

ЗУ «Про енергетичну 

ефективність будівель»;    

- забезпечено  

виконання зобов'язань в 

рамках ініціативи ЄС 

«Угода мерів по клімату 

та енергії»;  

- забезпечено реалізацію 

МЕП та ПДСЕРК 

шляхом впровадження 
заходів, які передбачені 

в документах; 

- забезпечено 

співфінансування 

реалізації проєктів; 

- впроваджено заходи з 

підвищення комфорних 

умов  перебування в 

будівлях та 

приміщеннях з 

дотриманням санітарно-
гігієнічних вимог; 

- скорочено споживання 

ПЕР та видатки на 

2.2  Підвищення 

енергоефективності в 

будівлях закладів 

загальної середньої  та 

позашкільної освіти 

2026-2030 

роки 

Відділ освіти  

ВК КМР 

Бюджет 

громади, інші 

джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством  

України 

- 15800,0 21800,0 14600,0 8300,0 60500,0 

2.3  Підвищення 

енергоефективності в 

будівлях закладів охорони 
здоров’я 

2026-2030 

роки 

Відділ охорони 

здоров’я ВК КМР,  
КНП «Коростенська 
центральна міська 

лікарня 

Коростенської 

міської ради», 

КНП «Центр 

первинної медико-

санітарної 

допомоги»  

Коростенської 

міської ради 

 

Бюджет 

громади, інші 

джерела, не  
заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

- 2100,0 2100,0 2400,0 2800,0 9400,0 

2.3  Підвищення 
енергоефективності в 

2026-2030 
роки 

Відділ культури 
ВК КМР, 

Бюджет 
громади, інші 

- 3300,0 4400,0 6500,0 6500,0 20700,0 
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будівлях закладів 

культури, молоді та 
спорту 

 Відділ молоді та 

спорту ВК КМР 

джерела не  

заборонені 
чинним 

законодавством 

України 

оплату; 

- скорочення викидів 
СО² 

2.4  Підвищення 

енергоефективності в 

будівлях закладів 

соціального захисту 

населення 

2026-2030 

роки 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення  

ВК КМР 

Бюджет 

громади, інші 

джерела не  

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

- 4100,0 5800,0 8600,0 14700,0 33200,0 

2.4  Підвищення 

енергоефективності в 

будівлях закладів інших 
бюджетних установ 

2026-2030 

роки 

Виконавчий комітет 

Коростенської 

міської ради, Відділ 
з питань цивільного 

захисту ВК КМР, 

Комунальна 

установа «Служба 

охорони 

громадського 

порядку міста 

Коростеня 

«Яструб», 

Коростенська міська 

комунальна 
рятувальна служба 

на воді 

Бюджет 

громади, інші 

джерела не  
заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

- - 5800,0 7000,0 8500,0 21300,0 

3 Підвищення енергоефективності житлових будівель 2000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 22000,0  

 3.1 Проведення 

просвітницьких компаній 

серед населення щодо 

участі у державних та 

місцевих програмах 
підтримки з впровадження 

енергоефективних заходів  

2026-2030 

роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

залучені експерти, 
фахівці 

Бюджет 

громади, інші 

джерела не  

заборонені 

чинним 
законодавством 

України 

Визначається за потреби/у разі необхідності  - забезпечено  

виконання 

Муніципального 

енергетичного плану та 

ЗУ «Про енергетичну 
ефективність»,   

ЗУ «Про енергетичну 

ефективність будівель»;    

- забезпечено  

виконання зобов'язань в 

рамках ініціативи ЄС 

«Угода мерів по клімату 

3.2  Впровадження 

енергоефективних заходів 

у приватних житлових 

будинках 

2026-2030 

роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

власники будинків 

Кошти 

мешканців/власн

иків будинків, 

інші джерела не  

заборонені 

Визначається за потреби/у разі необхідності  
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чинним 

законодавством 
України 

та енергії»;  

- забезпечено реалізацію 
МЕП та ПДСЕРК 

шляхом впровадження 

заходів, які передбачені 

в документах; 

- забезпечено 

співфінансування 

реалізації проєктів; 

- впроваджено заходи з 

підвищення комфорних 

умов  перебування в 

будівлях та 

приміщеннях з 
дотриманням санітарно-

гігієнічних вимог; 

- скорочено споживання 

ПЕР та видатки на 

оплату; 

- скорочення викидів 

СО² 

3.3 Термомодернізація 

багатоквартирних  

житлових будинків 

2026-2030 

роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, ОСББ 

громади, управляючі 

компанії 

Бюджет 

громади, кошти 

мешканців та 

інші джерела не  

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

2000,0 5000,0 5000,0 5000,0 5000,0 22000,0 

4 Підвищення енергоефективності об’єктів водопостачання та водовідведення - 3700,0 2400,0 2700,0 3500,0 12300,0  

 4.1 Проведення 

енергоефективних заходів 

на об’єктах 

водопостачання та 

водовідведення 

2026-2030 

роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, КП 

«Водоканал», КП 

«Грозинське» 

Бюджет 

громади, кошти 

комунальних 

підприємств та 

інші джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

- 3700,0 2400,0 2700,0 3500,0 12300,0 - забезпечено  

виконання 

Муніципального 

енергетичного плану та 

ЗУ «Про енергетичну 

ефективність»,   

ЗУ «Про енергетичну 

ефективність будівель»;    

- забезпечено  

виконання зобов'язань в 

рамках ініціативи ЄС 
«Угода мерів по клімату 

та енергії»;  

- забезпечено реалізацію 

МЕП та ПДСЕРК 

шляхом впровадження 

заходів, які передбачені 

в документах; 

- забезпечено 



17 

 

 

співфінансування 

реалізації проєктів; 
- впроваджено заходи з 

підвищення комфорних 

умов  перебування в 

будівлях та 

приміщеннях з 

дотриманням санітарно-

гігієнічних вимог; 

- скорочено споживання 

ПЕР та видатки на 

оплату; 

- скорочення викидів 

СО² 

5 Підвищення енергоефективності об’єктів теплопостачання - 6600,0 6600,0 6700,0 6700,0 26600,0  

 5.1 Проведення 

енергоефективних заходів 

на об’єктах 

теплопостачання 

2026-2030 

роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, КП 

Теплозабезпечення 

Бюджет 
громади, кошти 

комунального 

підприємства та 

інші джерела, не 

заборонені 
чинним 

законодавством 

України 

- 6600,0 6600,0 6700,0 6700,0 26600,0 - забезпечено  

виконання 

Муніципального 

енергетичного плану та 

ЗУ «Про енергетичну 

ефективність»,   
ЗУ «Про енергетичну 

ефективність будівель»;    

- забезпечено  

виконання зобов'язань в 

рамках ініціативи ЄС 

«Угода мерів по клімату 

та енергії»;  

- забезпечено реалізацію 

МЕП та ПДСЕРК 

шляхом впровадження 

заходів, які передбачені 

в документах; 
- забезпечено 

співфінансування 

реалізації проєктів; 

- впроваджено заходи з 

підвищення комфорних 

умов  перебування в 

будівлях та 

приміщеннях з 
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дотриманням санітарно-

гігієнічних вимог; 
- скорочено споживання 

ПЕР та видатки на 

оплату; 

- скорочення викидів 

СО² 

6 Підвищення енергоефективності об’єктів зовнішнього освітлення - 6400,0 6400,0 6400,0 6130,0 25330,0  

 6.1 Проведення 

енергоефективних заходів 

на об’єктах зовнішнього 
освітлення  

2026-2030 

роки 

Управління 

житлово-

комунального 
господарства, 

Комунальне 

виробничо-

господарське 

підприємство, 

енергосервісні 

компанії 

Бюджет 

громади, кошти 

комунального 
підприємства, 

грантові кошти, 

приватні кошти 

інвестора та інші 

джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

- 6400,0 6400,0 6400,0 6130,0 25330,0 - забезпечено  

виконання 

Муніципального 
енергетичного плану та 

ЗУ «Про енергетичну 

ефективність»; 

 - забезпечено  

виконання зобов'язань в 

рамках ініціативи ЄС 

«Угода мерів по клімату 

та енергії»;  

- забезпечено реалізацію 

МЕП та ПДСЕРК 

шляхом впровадження 
заходів, які передбачені 

в документах; 

- знижено витрати на 

обслуговування 

застарілих ліній та 

обладнання; 

- підвищено 

енергоефективність 

системи. 

7 Підвищення енергоефективності об'єктів з управління побутовими відходами - - 570,0 1000,0 1000,0 2570,0  

 7.1 Проведення 

енергоефективних заходів 

на об’єктах управління 

побутовими відходами 

2026-2030 

роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства,  

Комунальне 

виробничо-

господарське 

підприємство 

Бюджет 
громади, кошти 

комунального 

підприємства, 

грантові кошти 

та інші джерела, 

не заборонені 

чинним 

- - 570,0 1000,0 1000,0 2570,0 - забезпечено  

виконання 

Муніципального 

енергетичного плану та 

ЗУ «Про енергетичну 

ефективність»; 

- забезпечено  

виконання зобов'язань в 
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законодавством 

України 

рамках ініціативи ЄС 

«Угода мерів по клімату 
та енергії»;  

- забезпечено реалізацію 

МЕП та ПДСЕРК 

шляхом впровадження 

заходів, які передбачені 

в документах; 

- зменшено негативний 

вплив на довкілля 

8  Підвищення енергоефективності громадського транспорту 2000,0 2000,0 2000,0 5300,0 5400,0 16700,0  

 8.1  Закупівля нових 

транспортних засобів, в т. 

ч. електробусів 

2026-2030 

роки 

Управління 

економіки ВК КМР, 

фізичні особи-

підприємці 

Бюджет 
громади, власні 

кошти фізичних 

осіб-підприємців, 

грантові кошти 

та інші джерела, 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

Визначається за потреби/у разі необхідності  - забезпечено  

виконання 

Муніципального 

енергетичного плану та 

ЗУ «Про енергетичну 

ефективність»; 

- забезпечено  

виконання зобов'язань в 

рамках ініціативи ЄС 

«Угода мерів по клімату 
та енергії»;  

- забезпечено реалізацію 

МЕП та ПДСЕРК 

шляхом впровадження 

заходів, які передбачені 

в документах; 

- зменшено споживання 

пального та 

енерговитрат на 

транспортні 

перевезення; 

- зменшено споживання 
енергоресурсів у 

транспортному секторі 

громади; 

- скорочено викиди 

парникових газів та 

поліпшення якості 

повітря; 

- зменшено шумове 

8.2  Переобладнання 
транспортних засобів для 

використання зрідженого 

газу або біопалива 

2026-2030 
роки 

Управління 
економіки ВК КМР,  

фізичні особи-

підприємці 

Власні кошти  
фізичних осіб-

підприємців, 

грантові кошти 

та інші джерела, 

не заборонені 

чинним 

законодавством 
України 

Визначається за потреби/у разі необхідності  

8.3  Формування 

веломережі, розвиток 

велопарковок, заохочення 

до здорового способу 

життя 

2026-2030 

роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

Комунальне 

виробничо-

господарське 

підприємство 

Бюджет 
громади, кошти 

комунального 

підприємства, 

грантові кошти 

та інші джерела, 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

2000,0 2000,0 2000,0 2000,0 2000,0 10000,0 

8.4  Поступовий перехід 2026-2030 Управління Бюджет - - - 3300,0 3400,0 6700,0 
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транспорту комунальних 

підприємств та 
громадського транспорту 

на гібридні та 

електромобілі 

роки житлово-

комунального 
господарства, 

комунальні 

підприємства, 

автоперевізники  

громади, кошти 

комунальних 
підприємств, 

власні кошти 

автоперевізників

, грантові кошти 

та інші джерела, 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

забруднення та 

покращення якості 
міського середовища; 

- підвищено загальну 

енергоефективність 

громади через зміну 

поведінки населення 

9 Впровадження відновлювальних джерел енергії - - 200,0 8200,0 8200,0 16600,0  

 9.1 Впровадження 

відновлювальних джерел 

енергії в громадських 

будівлях 

2026-2030 

роки 

Головні 

розпорядники 

коштів/структурні 

підрозділи ВК КМР,  

енергосервісні 

компанії 

Бюджет 

громади, 

грантові кошти, 

приватні кошти 

інвестора та інші 

джерела, не  
заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

Визначається за потреби/у разі необхідності  - забезпечено  

виконання 

Муніципального 

енергетичного плану та 

ЗУ «Про енергетичну 

ефективність», 
ЗУ «Про енергетичну 

ефективність будівель»; 

- забезпечено  

виконання зобов'язань в 

рамках ініціативи ЄС 

«Угода мерів по клімату 

та енергії»;  

- забезпечено реалізацію 

МЕП та ПДСЕРК 

шляхом впровадження 

заходів, які передбачені 
в документах; 

- забезпечено 

співфінансування 

реалізації проєктів; 

- впроваджено заходи з 

підвищення комфортних 

умов мешканців; 

- підвищено енергетичну 

безпеку підприємств; 

- скорочено споживання 

ПЕР; 
-встановлено 

9.2.  Впровадження 

відновлювальних джерел 

енергії в житлових 

будівлях 

2026-2030 

роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

мешканці громади 

Бюджет 

громади, кошти 

мешканців та 

інші джерела, не  

заборонені 

чинним 

законодавством 
України 

Визначається за потреби/у разі необхідності  

9.3  Впровадження 

відновлювальних джерел 

енергії на об'єктах 

водопостачання та 

водовідведення 

2026-2030 

роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, КП 

«Водоканал», КП 

«Грозинське» 

Бюджет 
громади, кошти 

комунальних 

підприємств, 

грантові кошти 

та інші джерела, 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

 

Визначається за потреби/у разі необхідності  
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9.4  Впровадження 

відновлювальних джерел 
енергії на об'єктах 

теплопостачання 

2026-2030 

роки 

Управління 

житлово-
комунального 

господарства, КП 

Теплозабезпечення 

Бюджет 
громади, кошти 
комунального 

підприємства, 

грантові кошти 

та інші джерела, 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

- - - 8000,0 8000,0 16000,0 енергоефективні котли 

на біомасі; 
- підвищено енергетичну 

безпеку підприємств; 

- скорочення викидів 

СО² 

9.5  Впровадження 

відновлювальних джерел 

енергії на об'єктах  

зовнішнього освітлення 

2026-2030 

роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства,  
Комунальне 

виробничо-

господарське 

підприємство, 

енергосервісна 

компанія 

Бюджет 
громади, кошти 

комунального 

підприємства, 
приватні кошти 

інвестора, 

грантові кошти 

та інші джерела, 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

- - 200,0 200,0 200,0 600,0 

10 Забезпечення сталого енергетичного розвитку громади 1107,4 1105,1 1158,3 1108,3 1158,3 5637,4  

 10.1. Формування та 

ведення бази 

інвестиційних 

енергоефективних 

проєктів   

2026-2030 

 роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

управління 

економіки, 

установи, організації 

та комунальні 

підприємства, які 

фінансуються 
бюджетом громади, 

підприємства 

постачальники ПЕР 

Не потребує 

фінансування 

-  - створено базу 

інвестиційних 

енергоефективних 

проєктів; 

- забезпечено 

формування пропозицій 

щодо залучення 

інвестицій та співпраці з 

проєктами і програмами 

міжнародної технічної 
допомоги 

10.2. Організація та 

проведення конференцій, 

круглих столів, робочих 

зустрічей, семінарів, 

навчань  

2026-2030 

 роки 

Управління житлово-

комунального 

господарства, 

управління економіки 

ВК КМР, відділ 

Бюджет 

громади, інші 

джерела, не 

заборонені 

чинним 

13,4 16,1 19,3 19,3 19,3 87,4 - створено позитивний 

імідж територіальної 

громади; 

- залучено нових 

партнерів; 
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інформаційно-

консультативного 
забезпечення ВК 

КМР, КП «ТО 

«КоростеньМедіа» 

законодавством 

України 

- реалізовані проєкти в 

сфері 
енергоефективності т.ч. 

з використанням ВДЕ 

10.3. Співпраця з 

асоціаціями, 

громадськими 

організаціями, проєктами 

та програмами 

міжнародної технічної 

допомоги 

2026-2030 

 роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

управління 

економіки ВК КМР 

Не потребує 

фінансування 

-  - залучено нових 

партнерів; 

- реалізовані проєкти в 

сфері 

енергоефективності 

10.4. Реалізація Плану дій 

сталого енергетичного 

розвитку та клімату 
Коростенської міської 

територіальної громади до 

2030 року (ПДСЕРК)  

2026-2030 

роки 

Структурні 

підрозділи 

виконавчого 
комітету 

Коростенської 

міської ради, 

установи, організації 

та комунальні 

підприємства 

громади, 

підприємства-

постачальники ПЕР 

 

Бюджет 

громади, 

грантові кошти, 
кошти проєктів 

МТД та інші 

джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

950,0 950,0 950,0 950,0 950,0 4750,0 - забезпечено  

виконання зобов'язань в 

рамках ініціативи ЄС 
«Угода мерів по клімату 

та енергії»; 

- впроваджені заходи та 

реалізовані проєкти, які 

передбачені ПДСЕРК; 

- забезпечено 

співфінансування 

реалізації проєктів; 

- підвищено рівень 

комфорту життя та 

надання комунальних 
послуг 

10.5 Розробка та подання 

моніторингового звіту 

щодо впровадження 

Плану дій сталого 

енергетичного розвитку та 

клімату громади 

2026-2030 

роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства, 

Бюджет 

громади, інші 

джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством  

України 

50,0 х 50,0 х 50,0 150,0 -верифікація 

моніторингового звіту 

ПДСЕРК 

10.6. Взяття участі в  

конференціях, круглих 

столах, семінарах, 

вебінарах, навчаннях, 
тренінгах, робочих 

зустрічах 

2026-2030 

 роки 

Управління  

житлово-

комунального 

господарства 
 

Бюджет 

громади, інші 

джерела, не 

заборонені 
чинним 

законодавством  

України 

4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 20,0 - підвищено 

кваліфікацію та рівень 

знань задля виконання 

покладених посадових 
обов'язків та завдань 
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 10.7. Здійснення 

обстеження та оцінки 
технічного стану 

визначених будівель та 

приміщень, які 

знаходяться на балансі 

установ, організацій та 

комунальних підприємств, 

які фінансуються 

бюджетом громади 

2026-2030 

роки 

Установи, 

організації та 
комунальні 

підприємства, які 

фінансуються 

бюджетом громади, 

акредитовані/атесто

вані/сертифіко-вані 

експерти/ фахівці в 

будівельній галузі, 

сфері 

енергоефектив-ності  

Бюджет 

громади, інші 
джерела, не 

заборонені 

чинним 

законодавством  

України 

20,0 30,0 30,0 30,0 30,0 140,0 - забезпечено виконання 

Закону України «Про 
енергетичну 

ефективність будівель»; 

- отримано звіт з 

обстеження та оцінки 

технічного стану; 

- проведений 

енергетичний аудит 

визначеної/их 

будівлі/ель; 

- отримано 

енергетичний 

сертифікат  
визначеної/их 

будівлі/ель; 

- визначено клас 

енергоефективності  

визначеної/их 

будівлі/ель; 

- сформовано перелік 

заходів, які необхідно 

впровадити задля 

підвищення 

енергетичної 
ефективності  установ, 

організацій та 

комунальних 

підприємств, які 

фінансуються бюджетом 

10.8. Здійснення 

енергетичного аудиту 

визначених будівель, які 

знаходяться на балансі  

установ, організацій та 

комунальних підприємств, 

які фінансуються 

бюджетом громади   

2026-2030 

роки 

Установи, 

організації та 

комунальні 

підприємства, які 

фінансуються 

бюджетом громади, 

сертифіковані 

енергоаудитори, 
інші акредитовані/ 

атестовані експерти/ 

фахівці в 

будівельній галузі, 

сфері 

енергоефектив-ності  

Бюджет 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

40,0 60,0 60,0 60,0 60,0 280,0 
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10.9. Здійснення 

сертифікації енергетичної 

ефективності визначених 
будівель, які знаходяться 

на балансі установ, 

організацій та 

комунальних підприємств, 

які фінансуються 

бюджетом громади   

2026-2030 

роки 

Установи, 

організації та 

комунальні 
підприємства,  що 

фінансуються з 

бюджету громади, 

сертифіковані 

енергоаудитори, 

інші акредитовані/ 

атестовані експерти/ 

фахівці в 

будівельній галузі, 

сфері 

енергоефективності  

Бюджет 

громади, інші 

джерела не 
заборонені 

чинним 

законодавством  

України  

30,0 45,0 45,0 45,0 45,0 210,0 громади 

11 Проведення інформаційно-просвітницької роботи 282,0 288,4 296,1 305,3 316,6 1488,4 
 

 11.1. Організація та 

проведення конкурсу 

енергоефективних 

проєктів серед закладів 

загальної середньої освіти 

громади  

2026-2030 

 роки 

Управління  

житлово-

комунального 

господарства, 

відділ освіти,  

відділ інформаційно-

консультативного 

забезпечення, КП ТО 

«КоростеньМедіа» 

Бюджет 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

22,0 26,4 31,7 38,0 45,6 163,7 

- проведено конкурс 

енергоефективних 

проєктів; 
- реалізовані 

енергоефективні 

проєкти в навчальних 

закладах громади; 

- підвищено 

енергоефективність 

будівель закладів освіти 

та забезпечено 

раціональне споживання 

ПЕР; 

- підвищено рівень 

знань учнів з питань 
енергоефективності; 

11.2. Реалізація проєкту 

команди-переможниці 

конкурсу 

енергоефективних 

проєктів  серед закладів 

загальної середньої освіти 

громади   

2026-2030 

 роки 

Відділ освіти  

ВК КМР 

Бюджет 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

250,0  

( І -120,0  

ІІ – 80,0   

ІІІ –50,0)  

250,0 
 

 

250,0 250,0 250,0 1250,0 

11.3. Організація та 

проведення Днів енергії 

2026-2030 

 роки 

Управління  житлово-

комунального 

господарства, 

структурні підрозділи 

Бюджет 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

Визначається за потреби/у разі необхідності   - проведені заходи з 

підвищення рівня 

обізнаності з питань 
ефектив-ного 
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Секретар міської ради                                                                              Олександр ОЛЕКСІЙЧУК  
 

 

 

 

виконавчого комітету, 

КУ «Центр дитячої та 
юнацької творчості»,        

КП ТО 

«КоростеньМедіа» 

 

чинним 

законодавством 
України 

використання енергії; 
- забезпечено  
просування ініціатив з 

енергозбереження та 

популяризації 

відновлюваних джерел 

енергії; 

- розповсюджено 

інформацію про заходи з 

енергозбереження та 

підвищення 

енергоефективності 

11.4. Розробка 

презентаційної продукції 
та друк інформаційно-

просвітницьких матеріалів  

2026-2030 

 роки 

Управління  

житлово-
комунального 

господарства 

 

Бюджет 

громади, інші 
джерела не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

України 

10,0 12,0 14,4 17,3 21,0 74,7 Поширено друковані 

просвітницькі матеріали  
серед населення 

громади 

11.5. Поширення через 

місцеві ЗМІ інформації 

про заходи з 

енергозбереження, 

підвищення 

енергоефективності, 

використання 
відновлювальних джерел 

енергії, досвід реалізації 

енергоефективних 

проєктів 

2026-2030 

 роки 

Управління  

житлово-

комунального 

господарства, 

управління економіки, 

відділ інформаційно-

консультативного 
забезпечення,  КП ТО 

«КоростеньМедіа»  

Не потребує 

фінансування 

-  Поширено через місцеві 

ЗМІ інформаційні 

матеріали  про заходи з 

енергозбереження, 

підвищення 

енергоефективності, 

використання 
відновлювальних 

джерел енергії, досвід 

реалізації 

енергоефективних 

проєктів 

Всього по програмі 5503,5 52265,1 66251,6 78000,8 80392,1 282413,1  
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Додаток 2  

до «Програми енергоефективності та сталого 

енергетичного розвитку  

Коростенської міської територіальної 

громади на 2026-2030 роки» 

 

Показники результативності Програми 

 
№ 

з/п 
Назва показника 

Одиниц

я виміру 

Вихідні 

дані на 

початок 

дії 

програми 

І етап виконання 

програми 

ІІ етап 

виконання 

програми 

2026 р. 2027 р.  2028 р. 2029  2030р. 

І. Показники затрат 

1 Загальний обсяг фінансування Програми. тис.грн - 5503,5 52265,1 66251,6 78000,8 80392,1 

2 Обсяг фінансування капітальних робіт (термомодернізація, 

модернізація мереж) 
тис.грн - 4950,0 51650,0 65560,0 77350,0 79680,0 

ІІ. Показники продукту 

1 Кількість будівель установ, організацій та комунальних 

підприємств, які фінансуються бюджетом громади, внесені до 

спеціалізованої автоматизованої інформаційної системи 

електронного моніторингу паливно-енергетичних ресурсів 

од. 82 85 87 88 90 90 

2 Кількість проведених енергетичних аудитів будівель установ, 

організацій та комунальних підприємств, які фінансуються 

бюджетом громади   

од. - 2 3 3 3 3 

3 Кількість впроваджених енергоефективних заходів (проведено 

поточних та капітальних ремонтів) в закладах установ, організацій 

та комунальних підприємств, які фінансуються бюджетом громади  

од. - 40 43 45 46 47 

4 Кількість термомодернізованих будівель установ, організацій та 

комунальних підприємств, які фінансуються бюджетом громади 
од. - 2 3 3 3 3 

5 Кількість виготовлених енергетичних сертифікатів на будівлі 

установ, організацій та комунальних підприємств, які фінансуються 

бюджетом громади   

од. - 2 3 3 3 3 

6 Кількість реалізованих проєктів в сфері енергоефективності та од. - 2 3 3 3 3 
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відновлювальної енергетики 

7 Кількість залучених нових партнерів до співпраці (проєктів та 

програм міжнародної технічної допомоги, громадських організацій, 

асоціацій тощо) 

од. - 2 2 2 2 3 

8 Кількість закладів загальної середньої освіти, які долучились до 

участі у конкурсі енергоефективних проєктів 
од. - 10 11 12 13 15 

9 Кількість дітей (учнівської молоді), які брали участь у конкурсі 

енергоефективних проєктів 
осіб - 60 66 72 85 99 

10 Кількість матеріалів (текстові публікації, новини, репортажі, 

інтерв’ю, пости, відеосюжети), розміщених у місцевих ЗМІ, на 

офіційному сайті міста та на офіційних/цільових сторінках 

соціальних мережах громади, що стосуються енергозбереження та 

енергоефективності. 

од. - 26 32 34 35 35 

11 Кількість дітей (дівчаток/хлопчиків), які навчаються у 

школах/садках із модернізованою системою опалення та освітлення 
осіб - 1967 2506 2577 2648 2719 

12 Частка жінок і чоловіків у робочих групах, нарадах, консультаціях 

щодо реалізації заходів Програми 
ж/ч % - 54/46 54/46 53/47 52/48 51/49 

13 Кількість комунікаційних заходів, орієнтованих на рівне 

інформування чоловіків і жінок про можливості енергоефективності 
од. - 2 2 3 3 3 

ІІІ. Показники ефективності  

 Зниження витрат споживання енергоресурсів %  2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 

 Зменшення витрат на комунальні послуги в бюджетних закладах та 

житловому секторі 
%  10,2 9,4 9,0 8,8 8,7 

 Відношення отриманих результатів до вкладених коштів 

(Коефіцієнт = економія у грн / на 1 грн інвестицій) 
коеф.  1,3 1,5 1,8 1,9 2,1 

IV. Показники якості 

1 Рівень досягнення енергетичного ефекту (зменшення фактичного 

споживання енергії  після впровадження заходів) 
мВт  15 488 26 722 45 376 60 714 72 928 

2 Рівень задоволеності користувачів (від 1 до 10) од.  7 8 8 8 9 

 
                         

Секретар міської ради                                                                    Олександр ОЛЕКСІЙЧУК 
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Додаток 3  

до «Програми енергоефективності та сталого 

енергетичного розвитку Коростенської 

міської територіальної громади  на 2026-2030 

роки» 

 

 

Ресурсне забезпечення Програми 

 
 

Обсяг коштів, що пропонується залучити 

на виконання Програми 

Етапи виконання Програми Усього витрат на 

виконання 

Програми 

І  ІІ 

2026  рік 2027  рік 2028  рік 2029  рік 2030  рік 

Обсяг ресурсів, усього, тис. грн.  

зокрема: 
5503,5 52265,1 66251,6 78000,8 80392,1 282413,1 

Державний бюджет - - - - -  

Обласний бюджет - - - - -  

Бюджет громади 5503,5 52265,1 66251,6 78000,8 80392,1 282413,1 

інші джерела, не заборонені чинним 

законодавством України 

- - - - - - 

 

 

 

Секретар міської ради                                                                    Олександр ОЛЕКСІЙЧУК 
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